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Provozovatelé bazénů a koupališť nejsou s letním počasím u nás spokojeni, ale co by 
měli říkat v americkém Texasu. Tento stát byl ve druhé polovině srpna sužován huri
kánem Harvey, který dosáhl čtvrtého stupně pětibodové stupnice. Jde v této oblasti
0 největší přírodní katastrofu za posledních padesát let. Hodně zasaženo bylo město 
Houston ležící jen tři sta kilometrů od San Antonia, ze kterého je hned první reportáž 
v tom to čísle; byl zde otevřen vodní park pro vozíčkáře. Tradiční letní okénko do za
hraničí doplňují reportáže z dalších zemí Evropy — Ruska, Maďarska a Slovenska.

Odbornost hledejte za články firem Aseko, Prominent a Viessmann, které prezen
tují nové technologie pro veřejné bazény, koupaliště i rodinné bazény. Úpravou říční 
vody pro bazény se zabývá článek o nových bazénech písecké plovárny.

Blíží se doba podzimních veletrhů. Tentokrát se s pozvánkou přidává nadnárodní 
koncern ABB. Dvojnásobná pozvánka se objevuje i к německému Aquanale, jak od 
pořadatele, tak od firmy Aseko, jež se zúčastní jako jeden z českých vystavovatelů.

К přípravě na povinné plavání žáků ZŠ přinášíme článek z MŠMT, zajímavé infor
mace se dozví čtenář i o historii jednoho zaniklého koupaliště v Praze či o dodnes 
funkčním bazénu v hotelu AXA a o jeho architektovi Václavu Pilcovi.

Další článek z historie, tentokrát v příloze Lázeňský obzor, se týká architekta Kotěry 
a ocení ho určitě i zakladatel bazénářské společnosti Sportakcent Ing. Mojmír Urbá
nek, pro jehož děda architekt navrhl dům Mozarteum v pražské Jungmannově ulici.

Vozíčkářům se věnuje také příloha Záchranář, jež přináší informace o soustředění 
Kontaktu bB ve Strakonicích. Právě sem dorazili výzkumníci z Manchester Metropoli
tan University, aby zde testovali tři desítky sportovců s cílem vylepšit současný klasifi
kační systém, podle něhož jsou plavci zařazováni do tříd.

Článek, na který chci upozornit zvlášť, je o rodinné oslavě devadesátin dr. Miko- 
láška, nestora českého saunování. Pokud bychom jeho dlouhověkost a vitalitu, s níž 
čtenářům v každém čísle přináší nový článek, přiřkli pravidelnému saunování, má již 
dnes řada z nás к saunování velký dluh. Tedy pokud se chce dožít vysokého věku.

Vítáme mezi námi čtenáře z provozů, které znovuobnovily předplatné v redak
ci. Poslední objednávky přišly z Rychnova n. Kn., Bruntálu, Litomyšle, ze Zábřehu, 
z Hodonína, ze Strakonic, z Paláce YMCA, Aquapalace Praha, Č. Krumlova, Kolína, 
Karlových Varů, Bučovic, Písku, Liberce, Pelhřimova, Frant. Lázní a ze Kdyně; pouze 
z koupališťjsou tito předplatitelé: TJ Němčičky, Meziměstí, Zdice, Přibyslav, Blatná, Mi
levsko, Soběslav, Dačice, Třebechovice pod Orebem a další. Časopis si nově objednala
1 řada firem. Všem byla doslána letošní vyšlá čísla.

Hezký zbytek léta. Ing. Jiří Kouba, šéfredaktor
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